附件3
河南省国有土地使用权出让收入
和矿产资源专项收入征管职责交接办法
为平稳有序做好国有土地使用权出让收入、矿产资源专项收入征管职责划转工作，特制定本办法。
一、交接范围
（一）政策资料：包括征收范围、征收对象、征收标准、申报期限、申报程序、收入分成和优惠减免等内容。政策资料交接使用相关政策文件清单。
（二）欠缴台账：包括欠费人名称、统一社会信用代码、应缴金额、欠费金额、催缴文书等。交接使用欠费台账，并附合同、协议、催缴文书及送达回证复印件等。
（三）其他资料：其他与国有土地使用权出让收入、矿产资源专项收入征收管理有关的资料。
二、交接方式
省、市、县（市、区）税务部门分别与财政部门、自然资源部门办理交接手续，交接资料包括书面资料和电子资料。
三、主要任务
（一）2021年12月25日前，完成国有土地使用权出让收入、矿产资源专项收入数据资料的交接工作。财政部门、自然资源部门在数据移交前，要按照“先清理、后移交”的原则，确保数据的准确性和有效性;税务部门接收数据后，做好征缴数据资料的归集、清洗。
（二）2021年12月25日前，税务部门根据自然资源部门传递的费源信息做好缴纳义务人认定。
（三）2021年12月25日前，税务部门做好国有土地使用权出让收入、矿产资源专项收入登记、申报、缴纳等业务功能测试，协调人行做好缴款、入库、退库等联调测试。
（四）2021年12月25日前，税务部门与自然资源部门完善落实政务服务大厅办理缴费工作衔接事宜。
四、有关要求
各级财政、自然资源、税务部门要根据各自的职责分工，共同做好交接工作。划出部门要认真细致整理移交资料，确保移交资料真实准确；划入部门要根据交接工作任务，按照确定的时间节点，扎实做好相关工作。划出部门和划入部门要对欠费情况进行逐笔核实，双方共同确认，并做好欠费资料的移交。征管职责划转交接资料应分项目装订成册。
财政、自然资源、税务部门要建立会商制度，按照部门职责分工，强化协同配合，及时研究解决交接过程中的问题，确保国有土地使用权出让收入、矿产资源专项收入征管职责交接工作平稳顺利。
国有土地使用权出让收入
和矿产资源专项收入基础资料交接备忘录
移交方：
接收方：国家税务总局    税务局
交接时间：2022年  月  日
交接地点：    
移交内容：
1.国有土地使用权出让收入：历史欠费明细；明细内容包括缴费人统一社会信用代码（身份证号码）、缴费人名称、土地地块编号或地块位置、合同（协议等）编号或审批文书号、收费项目类型、缴费金额、缴费期限、滞纳金（违约金）、缴费联系人、缴费人联系方式等基础信息。当地国有土地使用权出让收入相关政策文件及其他费源信息资料。
2.矿产资源专项收入：历史欠费明细；明细内容包括缴费人统一社会信用代码、缴费人名称、项目名称、所属行政区域、缴费金额、缴费期限、滞纳金（违约金）、缴费联系人、缴费人联系方式等基础信息。当地矿产资源专项收入相关政策文件及其他费源信息资料。
（移交以上相关资料的具体时间由各地财政、自然资源部门会同当地税务机关协商决定，原则上2021年12月25日前完成移交。）
移交单位（签章）：        接收单位（签章）：
单位代表（签名）：        单位代表（签名）：
移交日期：               接收日期：
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移交单位签章：                接收单位签章：
移交日期：                    接收日期：

欠费台账
单位：元
	序号
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填表人：


审核人：


移交单位（公章）：            接收单位（公章）：



移交时间：
备注：对缴纳义务人发生注销、走逃、失联、无法联系、诉讼、复议等情形，应在备注栏次予以注明。

